



40 DANA ZA ŽIVOT

„NAŠ GOSPODIN NAM JE ČVRSTO OBEĆAO DA ĆE BITI ŠIROKOGRUDAN U SVOJOJ PROVIDNOSTI KADA SE BUDEMO TRUDILI S NJEGOVOM MILOŠĆU VRŠITI SVOJE DUŽNOSTI. POTRUDIMO SE DAKLE DA BUDEMO DJELOTVORNI VJERNICI; POTOM ĆE NADOĆI PROVIDNOST.“ (sv. Leopold Bogdan Mandić)

22. dan, 17. listopada 2018.

Nakana:

Molimo da oni koji smatraju da je život beznačajan, shvate kako Gospodin želi da živimo.

Sveto pismo:

„Od stvorenja svijeta, koje ne bi znalo da je sve to Božja ruka učinila?! U ruci mu leži život svakog bića i dah životvorni svakog ljudskog tijela.“ (Job 12, 9-10)

Razmatranje:

Gospodine, iz ljubavi si nas stvorio. Mi smo ljubljena Tvoja djeca. Tako si nas ljubio da si se potpuno ponizio i došao na ovaj svijet u svemu nama sličan osim u grijehu. Uzeo si našu tjelesnost, sakrio svoje Božanstvo i radi nas trpio mnoge poteškoće i umro za nas na križu kako bi nam pokazao koliko nas ljubiš.

Stvorio si nas i imenom našim nazvao i prije nego smo na svijet došli. O, kako nas ljubiš kad si naše ime upisao u dlanove Svoje, a život naš u ruci Svojoj držiš. Ljubiš nas Gospodine i sve si nam

podložio, Riječ Svoju dao i život vječni obećao. Pozivaš nas da život primimo i život svoj da povjerimo Tebi, jer želiš da imamo život vječni.

Gospodine naš, kako si divno sve stvorio, nebo i zemlju i sve na zemlji i nas za gospodare svega postavio, jer nas ljubiš. Tko može odbaciti dar koji je od Tebe darovan? Tko može, moj Gospodine, ne radovati se životu kad si nam ga Ti dao? Hvala Ti naš Gospodine, Tvorče svega, hvala Ti Gospodaru i Kralju naš, hvala Ti na neizmjernom daru, na životu koji si nam darovao.

Molitva:

Smiluj nam se Gospodine i pomoz nam da prihvatimo život kao dar nama od Tebe darovan. Ne dopusti da se gospodarima stavljamo i da odlučujemo o životu darovanom, već nam daj milost da se svakom životu radujemo. Ispuni naša srca radošću i mirom, dobrotom i ljubavi kako bismo prihvatili svaki novi život. Pomoz nam Isuse, pomoz nam da shvatimo koliku milost od Tebe svakim novim životom dobivamo.

Ti si darovatelj života jer život je najveći dar darovan od Tebe.

Daj nam Gospodine po milosrđu svome milost da cijesimo život i ispunimo onu svrhu za koju si nas stvorio, a to je da Tebi poslije ovozemaljskog života dodemo.

Po Kristu Gospodinu našem, amen!

Ankica Jakić, voditeljica organizacijskog tima 40 dana za život - Metković